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高一：若多項式 2 8
(1 )x x+ + 的展開式為 2 15 16

1 2 15
1 a x a x a x x+ + + + +⋯ ，試求

5
a = ？ 

� �解 設8個括號中，每個括號可提供 x的次數為 in 次，其中 { 0,  1,  2 }in ∈ ( 1,  2,  ,  8i = ⋯ ) 

依題意可知
1 2 8

5n n n+ + + =⋯ ，所以共有 8 12
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H C= 種方法扣掉某一個先配3 (超過 2 )的方法 
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高二：試求兩直線 :
1 2 2

x y z
L = = 與 :

2 3 6

x y z
M = = 所夾銳角的角平分線方程式？ 

� �解 (1,2,2) (2,3,6) 0⋅ >∵  ∴向量 (1, 2,2)與向量 (2,3,6) 所夾的角度為銳角 

    分別將 (1, 2,2)與 (2,3,6) 單位化為
1 2 2

( , , )
3 3 3

與
2 3 6

( , , )
7 7 7

 

    顯然此兩向量的和
1 2 2 2 3 6 13 23 32

( , , ) ( , , ) ( , , )
3 3 3 7 7 7 21 21 21

+ = 必平分兩向量所夾的角 

    故兩直線所夾銳角的角平分線方程式為
13 23 32

x y z
= =  

 

 

 

 

 

 

c  2 1 0 

b  1 3 5 

a  5 4 3 


